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Safe Routes Golden Sneaker Contest 

Lace up those shoes, dust off those bikes, or get ready to share your ride! The Safe Routes to Schools Pollution Solution 2016: Golden Sneaker Contest is coming to your school!

For 2 weeks from February 22nd to March 4th,  participating classrooms will be tracking and talking about the benefits of using active transportation – walking and rolling (biking, skateboarding or using a scooter) or shared transportation (riding the school bus, using public transportation and/or carpooling with other families) - to come to school. The classroom with the highest percentage of these healthy travel choices will win the Golden Sneaker Trophy and celebration.

The Golden Sneaker contest offers a chance for every student to participate. If you live too far from school to walk or roll you can always:
• Park a few blocks away and walk
• Meet up with friends who live close to school and walk as a group
• Start a carpool 

To find out more details or to get involved contact: Safe Routes Site Coordinator

El Concurso del Zapato Dorado
 
Amárrate bien las agujetas, quítale el polvo a tu bicicleta, o prepárate para compartir tu carro.  ¡La Solución contra la Contaminación del 2016: El Concurso del Zapato Dorado viene a tu escuela! Por dos semanas, del 22 de Febrero al 4 de Marzo, las clases que decidieron participar en el concurso comenzaran a apuntar y hablar de los beneficios de utilizar modos de transporte activo tal como caminar o ir en ruedas (bici, patineta, o patín),  transporte compartido (utilizando el autobús, BART, o compartiendo tu coche con otras familias) para ir de las escuelas.  La clase con el porcentaje más alto de estudiantes que utilice estos tipos de transportes ganara el Trofeo del Zapato Dorado. 

El concurso del zapato dorado ofrece la oportunidad para que cada estudiante participe. Si usted vive muy lejos de su escuela, y no puede caminar o ir en ruedas,  puede tratar las siguientes opciones:
• Estacionarse unas cuantas cuadras de la escuela y caminar. 
• Juntarse con amigos que vivan cerca de la escuela y caminar en grupo.
• Tratar de compartir su coche 

Para más detalles por favor comuníquese con: Coordinador de Rutas Seguras 

