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Recursos adicionales
¡Corra la voz! Formato de texto para su boletín escolar
La promoción de su evento es una parte importante para su éxito. ¡Sus estudiantes y sus padres necesitan saber sobre el evento para poder participar! Utilice dos o tres vías para comunicarse con los estudiantes y padres, comenzando por el boletín escolar. 
Considere utilizar el siguiente texto para su boletín escolar con por lo menos una semana de antelación. Consulte al editor de su boletín escolar para ver cuándo necesitarán el contenido, ya que el plazo de edición  puede ser de varias semanas. Antes de enviar su información al boletín, reemplace los campos marcados en amarillo con los detalles de su evento, asegurándose de anotar la información de seguridad importante. 
Después de publicar en el boletín escolar, dé seguimientos con anuncios a los estudiantes a través del sistema de altavoces, recuerde a los padres a través de llamadas automáticas, la marquesina de la escuela, y/o en las reuniones de padres. 
Texto para su boletín escolar
Día de Caminar y Llegar en Bicicleta por Rutas Seguras a las Escuelas:¡Haga un cambio!	 
date
¡Los estudiantes, padres y maestros de [name of school] están creando la emoción de caminar y llegar en bicicleta! Estaremos celebrando el Día de Caminar y Llegar en Bicicleta a la Escuela [frequency - i.e. each month, every week]. Nuestro [primer/siguiente] evento es el [date]. 
[optional theme and activity] El tema de enero es: ¡Haga un cambio! 
[bookmark: _GoBack]Este enero, le animamos a que usted y su(s) hijo(s) vayan a la escuela a pie y en bici más seguido. Pequeños cambios como éste pueden tener un gran impacto, como el tener más actividad, más tiempo para fortalecer los vínculos con su hijo, y una oportunidad de hacer algo positivo para el medio ambiente. Como motivo de año nuevo, haga la promesa de seguir trasladándose a pie y en bici lo más posible a lo largo del año. 

Durante la mañana del evento de ir a pie y en bici, anime a su(s) hijo(s) a visitarnos en la mesa de bienvenida al evento para llenar una tarjeta de promesa, ¡para comprometerse a trasladarse más a pie y en bici en el 2019!  
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