





Evento de Walk and Roll de Febrero de 2019 – Muestra de Texto del Boletín Informativo
Rutas Seguras a la Escuela del Condado de Alameda


¡Corra la voz! Formato de texto para su boletín escolar
La promoción de su evento es una parte importante para su éxito. ¡Sus estudiantes y sus padres necesitan saber sobre el evento para poder participar! Utilice dos o tres vías para comunicarse con los estudiantes y padres, comenzando por el boletín escolar. 
Considere utilizar el siguiente texto para su boletín escolar con por lo menos una semana de antelación. Consulte al editor de su boletín escolar para ver cuándo necesitarán el contenido, ya que el plazo de edición  puede ser de varias semanas. Antes de enviar su información al boletín, reemplace los campos marcados en amarillo con los detalles de su evento, asegurándose de anotar la información de seguridad importante. 
Después de publicar en el boletín escolar, dé seguimientos con anuncios a los estudiantes a través del sistema de altavoces, recuerde a los padres a través de llamadas automáticas, la marquesina de la escuela, y/o en las reuniones de padres. 

Muestra de texto del boletín informativo
Día de Andar a Pie y en Bici por Rutas Seguras a las Escuelas: Corazones sanos

fecha
[bookmark: _GoBack]¡Los estudiantes, padres y maestros de [name of school] están creando la emoción de andar a pie y en bici! Estaremos celebrando el Día de Andar a Pie y en Bici a la Escuela [frequency – i.e. cada mes, cada semana]. Nuestro [primer/próximo] evento es el [date]. 
 [optional theme and activity] El tema de febrero es: ¡Corazones sanos! 
Ir a pie y en bici a la escuela es una manera fácil de hacer algo bueno para su corazón. Así que este febrero, ¡celebremos este músculo trabajador! En la mañana del evento de andar a pie y en bici, venga a visitar la mesa de bienvenida para aprender más sobre su corazón. ¿Usted sabía, por ejemplo, que la risa es buena para su corazón? ¡Reduce el estrés y refuerza el sistema inmunológico! ¡Esperamos verlos en la mañana de nuestro evento de andar a pie y en bici a la escuela! 
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