Additional Resources  
Get the Word Out! Template Text for Your School Newsletter 
 
Your students and parents need to know about your event in order to participate! In your communications, be sure to use two or three avenues that reach students and parents, starting with the school newsletter.  
Customize this template to share details about your event, making sure to note important safety information. Sending out your newsletter a week in advance of the big day is ideal. Check in with your school newsletter’s editor to see if this timing is possible, and to ask when they will need the information from you. They might need it several weeks in advance.  
After publishing in the school newsletter, follow up with announcements to students over the PA, remind parents via the auto-call, school marquee, and/or at parent meetings.  
[bookmark: _GoBack] 
 
Spanish 
Día de Caminar y Llegar en Bicicleta por Rutas Seguras a las Escuelas: ¡Haga un cambio! 
 
[date] 
¡Los estudiantes, padres y maestros de [name of school] están creando la emoción de caminar y llegar en bicicleta! Estaremos celebrando el Día de Caminar y Llegar en Bicicleta a la Escuela [frequency - i.e. each month, every week]. Nuestro [primer/siguiente] evento es el [date].  
[optional theme and activity] El tema de enero es: ¡Haga un cambio!  
Este enero, le animamos a que usted y su(s) hijo(s) vayan a la escuela a pie y en bici más seguido. Pequeños cambios como éste pueden tener un gran impacto, como tener más actividad, más tiempo para fortalecer los vínculos con su hijo, y una oportunidad de hacer algo positivo para el medio ambiente. Como motivo de año nuevo, haga la promesa de seguir trasladándose a pie y en bici lo más posible a lo largo del año.  
 
Durante la mañana del evento de ir a pie y en bici, anime a su(s) hijo(s) a visitarnos en la mesa de bienvenida al evento para llenar una tarjeta de promesa, ¡para comprometerse a trasladarse más a pie y en bici en el 2019!   
 

