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Únase a la diversión de la International Walk and Roll Week
De lunes a viernes, del 19 al 23 de octubre de 2020 
Los estudiantes, padres de familia y maestros de (nombre de la escuela) celebrarán la International Walk and Roll Week del 19 al 23 de octubre. Esta es una gran oportunidad para celebrar nuestra salud, el medio ambiente y nuestro espíritu escolar. Con las sugerencias incluidas abajo, esperamos que participarán todos los estudiantes.

¿Qué es lo que está pasando? 
» ¡Muchas caminatas y viajes en bicicleta! 
» “Pasaportes” individuales para estudiantes con el fin de seguir el progreso y registrar actividades.
» ¡Divertidos días temáticos todos los días!
» Actividades que los niños pueden llevar a cabo en su comunidad o dentro de sus hogares.
» Sorteo de premios para niños de todas las edades.

¡Una celebración con distanciamiento social!
Mientras los estudiantes aprenden en casa, tanto ellos como sus familias deben tomar descansos activos a lo largo del día escolar. Empiece a realizar esta saludable costumbre con la divertida experiencia de caminar y andar en bicicleta en su comunidad manteniendo siempre el distanciamiento físico. 

¡Haga clic aquí https://rb.gy/wfut6g para descargar el “pasaporte” y registrar su actividad! Los estudiantes que llenen el pasaporte pueden participar en el sorteo de premios – un monopatín y un casco para estudiantes de primaria, y una tarjeta de regalo de una tienda de artículos deportivos para estudiantes de la escuela secundaria. Los estudiantes pueden enviar por email una fotografía de su pasaporte debidamente llenado a info@alamedacountysr2s.org, o enviar la foto por mensaje de texto al (510) 459-4137.

¡Publique una foto divertida en las redes sociales para celebrar la semana! ¡No olvide usar el Tag @AlamedaCoSR2S en Twitter y publicar en Facebook en facebook.com/saferoutestoschool.

