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Febrero de 2021

Estimado padre/madre/tutor legal:
Tenemos el agrado de anunciar que insert school name participará en el concurso virtual El Tenis Dorado 2021 del 1 al 5 de marzo, el cual forma parte del Programa de Caminos Seguros a la Escuela del Condado de Alameda.

El Concurso El Tenis Dorado les ofrece a todos los estudiantes y sus familias la oportunidad de usar opciones que siguen en sus viajes de placer, para hacer ejercicio o esenciales. Las opciones incluyen:

· Caminar
· Andar en bicicleta
· Usar una silla de ruedas u otro dispositivo de movilidad
· Ejercicio dentro casa
· Usar una patineta, patín del diablo o cualquier dispositivo con ruedas impulsado por el cuerpo
· Usar transporte público como AC Transit o BART

Como parte del Concurso, su estudiante y sus compañeros de clases llevarán un control de sus actividades diarias con su maestro, y reportarán si usaron una opción arriba. El salón con el porcentaje más alto de participación de estudiantes que usaron las opciones mencionadas anteriormente ganará premios especiales tanto para los estudiantes como los maestros. Invitamos a los padres y tutores a unirse a su estudiante en la diversión, aunque las actividades de los padres no serán tomadas en cuenta.

El Programa de Caminos Seguros a la Escuela del Condado de Alameda es un enfoque comprensivo y comprobado para que una mayor cantidad de estudiantes use opciones de transporte activo y compartido para ir a la escuela y más allá de la escuela. El Programa de Caminos Seguros a la Escuela del Condado de Alameda es un programa de la Comisión de Transporte del Condado de Alameda (alamedactc.org).

Invitamos a usted y a su estudiante a participar en el concurso virtual El Tenis Dorado 2021. Si tiene alguna pregunta, por favor comuníquese con insert name llamando al insert phone number and/or email address. ¡Diviértanse durante esta semana!

Atentamente,
Campeón de Caminos Seguros a la Escuela 
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