Alameda County Safe Routes to Schools
Bike to the Moon Week

Sample Newsletter Text
Únete a la Semana de En Bicicleta a la Luna - ¡Del 10 al 14 de mayo de 2021!
Celebraremos la Semana de En Bicicleta a la Luna del 10 al 14 de mayo de 2021 como parte del Mes de la Bicicleta nacional en mayo. Únete a tus compañeros, padres de familia y maestros en (name of school) durante este evento de una semana de duración a medida que llevamos un registro de nuestras millas y minutos de actividad física. ¡Ayudanos a alcanzar nuestro objetivo de “viajar en bicicleta” hasta la luna colectivamente - ¡una distancia de 286,900 millas!
Puedes ganar “millas de viaje a la luna” participando en actividades físicas, tales como andar en bicicleta, caminar, andar en patineta (incluyendo usar un dispositivo de movilidad), viajar en transporte compartido y familiarizarte con la seguridad para ciclistas.
Puedes llevar un control y registrar tus actividades cada día en el Formulario de Registro de Millas hacia la Luna, el cual automáticamente convierte tus actividades en millas de viaje hacia la luna. Todos los participantes recibirán una calcamonía reflectante y un marco con la foto del perfil en las redes sociales. ¡Además, cinco afortunados ganadores recibirán una tarjeta electrónica de regalo de una tienda de artículos deportivos!
Puedes seguir el progreso de nuestro viaje visitando el sitio web del Programa de Caminos Seguros a la Escuela del Condado de Alameda. No olvides publicar una foto divertida y etiquetar a @AlamedaCoSR2S en Twitter con #IBikedtotheMoon y en Facebook en facebook.com/saferoutestoschool.

Sample Social Media Post
¡Únete a nosotros mientras participamos en la Semana de En Bicicleta a la Luna de @AlamedaCoSR2S del 10 al 14 de mayo de 2021! Sal a andar en bicicleta, caminar, andar en patineta o patín del diablo, usar transporte público o familiarizarte con la seguridad para ciclistas, ¡y registra tus actividades para ayudarnos a llegar a la luna! https://tinyurl.com/jkdzw6
