Semana de pedaleando hacia la luna - una carta de los maestros a los padres

¡Únase con sus estudiantes para diversión de la familia durante la semana de pedaleando hacia la luna, el 10 de 14 de mayo 2021!
Únase con los estudiantes, padres socios y maestros a (insert name of school) mientras celebramos la semana de pedaleando hacia la luna, el 10 hasta 14 de mayo, como parte del mes de la bicicleta de mayo. Durante este evento de una semana organizado por el programa Rutas Seguras a las Escuelas de Alameda County, ¡estudiantes, familias y el personal de la escuela monitorizarán nuestros millas y minutos de actividad física con la meta de “pedalear” colectivamente todo el camino de 286.900 millas a la luna!
Los participantes pueden ganar “millas de la luna” participando en actividades físicas tal como:
• Andar en bicicleta
• Ir de pie
• Ir de rueda, tal como de monopatín, scooter o un aparato de movilidad
• Tomar tránsito
• Aprender sobre la seguridad en bicicleta
Diariamente, los maestros recordarán a los estudiantes a anotar sus millas, y los estudiantes entrarán sus actividades cada día en el formulario para anotar millas hacia la luna, de las cuáles serán automáticamente convertidas a millas hacia la luna. Los padres, además que todos en su comunidad escolar, están invitados a participar.
Todos los participantes recibirán una etiqueta reflectante y los estudiantes recibirán un marco de perfil de redes sociales. ¡Cinco ganadores afortunados recibirán una tarjeta de regalo electrónica para una tienda de artículos de deporte!
Puede monitorizar nuestro progreso hacia la luna por visitar las cuentas de Facebook y Twitter de Rutas Seguras a las Escuelas de Alameda County y acuérdese a publicar una foto divertida y ¡etiquétenos usando #IBikedtotheMoon!
¡Nos vemos en la luna!
